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Английский язык для взрослых. Уровень А1

(Элементарное владение. Уровень выживания)

Пояснительная записка и требования к уровню подготовки учащихся

Настоящая программа предназначена для работы на курсах изучения английского языка и рассчитана на взрослых учащихся, которые не имеют опыта изучения английского языка или имеют низкий уровень начального владения английским языком.

Данный курс рассчитан на 210 академических часа аудиторной работы (9 месяцев обучения при интенсивности 4 часа в неделю – 35 учебных недель). Интенсивность курса выбирается по договоренности с группой учащихся. При прохождении курса предполагается определенное количество часов самостоятельной работы учащихся (до 25% от общего объема курса).

В качестве основного учебного пособия используется УМК New English File Elementary авт. Clive Oxenden, Christina Latham-Koenig и др. (издательство "Oxford University Press"), включающий книгу для учащегося, рабочую тетрадь, книгу для учителя, сборник тестовых заданий, аудиодиски для работы в классе, диск MultiROM, веб-сайт.

В ходе работы могут быть также использованы различные дополнительные материалы, аудио- и видеоресурсы, материалы сети Интернет.

В процессе обучения используются разные виды организации работы: парная, групповая, ролевые игры, творческие задания и проекты.

Программа конкретизирует содержание предметных тем, дает распределение учебных часов по темам, последовательность изучения языкового материала с учетом логики учебного процесса.

Цели и задачи обучения английскому языку

Изучение английского языка на начальном уровне направлено на достижение следующей цели:

развивать коммуникативную компетенцию учащихся до уровня выживания - элементарного владения английским языком А1 в соответствии с Общеевропейскими компетенциями владения иностранным языком. 

1 Я понимаю и  умею говорить, используя знакомые выражения и очень простые  фразы для решения конкретных задач в ситуациях повседневного общения; я умею представить себя и других; умею задавать простые вопросы личного характера, например о том, где живет мой собеседник, о людях, которых он знает, о том, что у него имеется. Я могу принимать участие в простых диалогах, если мой собеседник говорит медленно и четко и готов помочь мне. 

2 Common European Framework of Reference for Languages: Learning, teaching, assessment. Council for Cultural Co-operation. Education Commettee. Modern Languages Division, Strasbourg. – Cambridge University Press.

Основными задачами курса являются:

развивать коммуникативную компетенцию (речевую, языковую, социокультурную, компенсаторную), соответствующую уровню начального владения английским языком (А1);

познакомить с форматом международного экзамена КЕТ и типологией предлагаемых тестовых заданий. 

Планируемые результаты
По окончании данного курса учащиеся смогут:

Знать/понимать:

значения новых лексических единиц, связанных с тематикой курса и соответствующими ситуациями общения, с использованием оценочной лексики, речевого этикета страны изучаемого языка;

значение изученных грамматических явлений. 

Уметь:

Говорение

вести диалог в ситуациях повседневного общения; беседовать о себе и своих планах;

рассказывать о своем окружении, рассуждать в рамках изученной тематики. 

Аудирование

относительно полно и точно понимать высказывания собеседника в распространенных стандартных ситуациях повседневного общения в четко звучащей речи, понимать основное содержание и извлекать необходимую информацию из различных типов аудио- и видеотекстов. 

Чтение

читать адаптированные аутентичные тексты различных стилей: публицистические, художественные, научно-популярные, прагматические, используя основные виды чтения (ознакомительное, изучающее, поисковое) в зависимости от коммуникативной задачи. 

Письменная речь

писать личное письмо, заполнять анкету, письменно излагать сведения о себе в форме, принятой в стране изучаемого языка, делать выписки из иноязычного текста. 

Использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни:

для общения с представителями других стран, ориентации в современном поликультурном мире;

получения сведений из иноязычных источников информации, необходимых в образовательных и самообразовательных целях;

изучения ценностей мировой культуры, культурного наследия и достижений других стран; ознакомления представителей зарубежных стран с культурой и достижениями России. 

Содержание обучения

В течение курса проводится работа по следующим темам: знакомство, семья, профессии, распорядок дня, развлечения, путешествия, еда, праздники, мой дом.

Также рассматриваются такие грамматические явления, как: глагол to be, местоимения (личные, относительные, притяжательные), предлоги времени и места, употребление глаголов в различных временных формах (Present Simple, Present Continuous, Past Simple, Present Perfect), неопределенный артикль, степени сравнения прилагательных.

В области произношения ведется работа над постановкой основных звуков и интонацией в диалогической речи.

Методические аспекты обеспечения качества обучения

Обучение английскому языку по данной программе строится в рамках личностно-ориентированной парадигмы обучения, где в центре всего учебного процесса находится учащийся, являясь его активным субъектом и полноправным участником.

Личностно-ориентированый характер обучения проявляется в том, что данный курс дает учащимся возможность добиться значимых для них учебных и личностных результатов, позволяет расширить кругозор, дает доступ к англоязычным источникам информации и учит пользоваться данной информацией.

Курс предлагает сбалансированное развитие не только англоязычной коммуникативной компетенции, но и умение работать в команде, учитывать мнения других. Использование в обучении современных материалов из различных сфер жизни обеспечивает серьезные результаты на метапредметном уровне.

Большое внимание уделяется развитию социокультурной компетенции учащихся, а именно умению общаться в англоязычной среде с представителями других культур, толерантному отношению к родной и иностранной культурам.

Для обеспечения высокого качества обучения используются современные педагогические технологии: обучение в сотрудничестве, использование информационно-коммуникационных технологий (ИКТ), развитие критического мышления и другие. Использование данных технологий позволяет обеспечить деятельностный характер обучения.

Преподавателями используются различные варианты организации занятий: ролевые и деловые игры, групповая работа, различные творческие задания.

Контроль учебных достижений учащихся

В ходе обучения осуществляется несколько видов контроля: текущий, промежуточный и итоговый.

Текущий контроль осуществляется по итогам каждого занятия. Данная информация используется преподавателем только для мониторинга результатов обучения и не сообщается учащимся.

Промежуточное отслеживание результативности производится по итогам изучения каждого тематического блока при помощи контрольных работ из базового учебника. Результаты сообщаются учащимся с целью помочь им координировать собственную работу.

Итоговый контроль позволяет оценить успешность всего курса в целом.

Для контроля используются Общеевропейские компетенции владения иностранным языком , уровень начального владения
А1 

Уровень выживания
Я понимаю и умею говорить, используя знакомые выражения и очень простые фразы для решения конкретных задач в ситуациях повседневного общения; я умею представить себя и других, умею задавать простые вопросы личного характера, например, о том, где живет мой собеседник, о людях, которых он знает, о том, что у него имеется. Я могу принимать участие в простых диалогах, если мой собеседник говорит медленно и четко и готов помочь мне.

а также шкала (в %), разработанная Ассоциацией ALTE (Association of Language Tests in Europe).

	Процент  выполнения  работы
	Соответствие  российской  оценке

	60 – 73
	"3"

	74 - 80
	"4"

	81 - 100
	"5"


Если учащийся набирает менее 60%, ему даются рекомендации, какие аспекты требуют дальнейшего внимания.

Английский язык для взрослых. Уровень В1

(Самостоятельное владение. Пороговый уровень)

Программа рассчитана на взрослых людей, изучавших английский язык в средней школе и в неязыковом вузе, владеющих английским языком на базовом уровне А2 (элементарное владение, предпороговый уровень). Для освоения данного курса учащиеся должны:

понимать отдельные предложения и часто встречающиеся выражения, связанные с основными сферами жизни (например, основные сведения о себе и членах своей семьи, покупках, устройстве на работу и т.п.);

уметь выполнить задачи, связанные с простым обменом информацией на знакомые или бытовые темы;

в простых выражениях уметь рассказать о себе, своих родных и близких, описать основные аспекты повседневной жизни. 

Программа отражает современные тенденции и требования к обучению практическому владению английским языком в повседневном общении и в профессиональной сфере. В ней сформулированы цель, конкретные задачи обучения, структура курса.

Цель обучения

Развить коммуникативную компетенцию учащихся с предпорогового уровня элементарного владения английским языком А21  до порогового  уровня самостоятельного владения английским языком В12  в соответствии с Общеевропейскими компетенциями владения иностранным языком.

1 Я понимаю отдельные  предложения и наиболее употребительные  фразы, касающиеся важных для меня тем (например, основной информации о себе и своей семье, о покупках, о месте, где я живу, о работе). Я умею обмениваться несложной информацией на знакомую тему в простых, наиболее типичных ситуациях непосредственного общения. Я могу в простых словах рассказать о своем образовании, ближайшем окружении и наиболее важных для меня вопросах.

2 Я понимаю основные положения четко произнесенных  высказываний в пределах литературной нормы на известные мне темы, с  которыми мне приходилось иметь  дело на работе, в школе, на отдыхе и т.д. Я умею общаться в большинстве ситуаций, возникающих во время пребывания в стране изучаемого языка. Я могу составить простой связный текст на знакомые или интересующие меня темы. Я могу описать свои личные впечатления, события, рассказать о своих мечтах, надеждах и желаниях. Я могу кратко обосновать и объяснить свои взгляды и намерения.

Данный курс дает возможность подготовиться к сдаче международного Кэмбриджского экзамена PET (Preliminary English Test) – экзамен среднего уровня, проверяющий умение общаться на английском языке в повседневных ситуациях.

Задачи обучения

научить понимать основные положения четко произнесенных  высказываний в пределах известной темы;

научить общаться в большинстве ситуаций, возникающих во время пребывания в стране изучаемого языка, высказывать свое мнение на знакомые темы, описывать свои личные впечатления, события, рассказывать о своих мечтах, надеждах, желаниях, кратко обосновывать и объяснять свои взгляды и намерения;

сформировать умение понимать основную идею несложных текстов;

дать представление о том, как пишутся связные тексты на знакомые темы, а также научить писать письма личного характера. 

Данный курс рассчитан на 210 академических часа аудиторной работы (9 месяцев обучения при интенсивности 4 часа в неделю – 35 учебных недель). Интенсивность курса выбирается по договоренности с группой учащихся. При прохождении курса предполагается определенное количество часов самостоятельной работы учащихся (до 25% от общего объема курса).

При условии выполнения самостоятельной работы, доля которой составляет в среднем 25% от общего количества классных занятий,  учащийся будет готов к сдаче сертификационного  экзамена.

 В процессе обучения преимущественно используется учебно-методический комплекс "New English File" (Oxford University Press): учебник и рабочая тетрадь, а также дополнительные справочные и контрольные материалы: Grammar for PET, Vocabulary for PET (Cambridge University Press), которые используются для закрепления и более детального изучения материала и для контроля знаний и умений.

УМК "New English File" (Oxford University Press) представляет идеальное соотношение грамматики, лексики, произношения, речевых умений для эффективного использования английского на уровне B1; дополнительные материалы к учебному комплексу: песни, аудиосопровождение, интернет-ссылки на интерактивные упражнения по тематике учебника, логичность изложения материала в учебнике – создают основу для достижения цели – сдачи сертификационного экзамена.

Планируемые результаты обучения

К концу курса учащиеся смогут:

Повторить и активировать ранее изученные лексические единицы. Приумножить знание часто используемых лексических единиц (слов и фраз), использовать слова и фразы в речи.

В области аудирования учащиеся смогут понимать доступные для них задания, направленные на частичное или полное понимание услышанного, понимать песни.

В области грамматики учащиеся вспомнят, закрепят ранее изученный материал и приобретут новые знания, которые смогут использовать в речевых ситуациях и историях,  приближенных к жизни, шутках и приключенческих историях.  

В области говорения учащиеся смогут говорить на актуальные темы, используя лексику, грамматику, навыки произношения  данного курса.

В чтении учащиеся смогут понимать адаптированные для их уровня тексты из газет, журналов, веб-сайтов; догадываться о значении слов, фраз из контекста.

В области письма - писать простые  короткие письма и электронные сообщения, используя лексику, грамматику усвоенного материала.

Содержание обучения

Содержание обучения иностранному языку составляют:  речевые умения, характеризующие уровень практического владения иностранным языком; языковой материал (фонетический, лексический, грамматический) и способы его употребления в различных сферах общения; тематика, проблемы и ситуации в различных сферах общения; знания о национально-культурных особенностях и реалиях страны изучаемого языка; общеучебные умения и навыки.

Произносительная сторона речи

В области произношения будет вестись работа над гласными звуками, окончаниями глаголов в разных временных формах, прилагательных, сокращениями, интонацией в предложениях, ударением в словах, ритмом английской речи.

Лексика

В течение курса обсуждаются следующие лексические темы:

	1. О себе
	10. Социальное поведение

	2. Отпуск/развлечения
	11. Обучение

	3. Телефонные разговоры   
	12. Спорт

	4. Планы/намерения
	13. Поход по магазинам

	5. Эмоции
	14. Животные

	6. В ресторане
	15. Принятие решений, решение проблем  

	7. Одежда
	16. Изобретения

	8. Семейные проблемы
	17. Здоровье и здоровый образ жизни

	9. Современная жизнь
	


Грамматика

В области грамматики изучаются следующие темы:

1. Порядок слов в английском предложении.

2. Настоящее простое время английского глагола.

3. Настоящее длительное время английского глагола.

4. Определительные придаточные предложения.

5. Простое прошедшее время английского глагола (правильные/неправильные глаголы).

6. Простое продолженное время английского глагола.

7. Вопросы без вспомогательного глагола.

8. Союзы и слова-связки.

9. Прилагательные и степени сравнения прилагательных.

10. Будущее время английского глагола.

11. Настоящее завершенное время английского глагола.

12. Инфинитив и герундий английского глагола.

13. Придаточные условные предложения (1,2 тип).

14. Английские модальные глаголы.

15. Страдательный  залог английского глагола.

16. Местоимения (квантификаторы/неопределенные местоимения).

17. Фразовые английские глаголы.

18. Прошедшее завершенное время английского глагола.

19. Косвенная речь.

Организационно-педагогические условия обучения 

Данная программа разработана и реализуется с учетом государственных и международных образовательных стандартов, а также с учетом потребностей и требований к уровню подготовки учащихся (слушателей).

Обучение ведется на русском языке, а также на изучаемых иностранных языках.

Прием обучающихся и комплектация групп осуществляется в течение всего календарного года год с учетом возрастных особенностей и уровня подготовки. Наполняемость группы зависит от специфики преподаваемой дисциплины и составляет от 2 до 10 человек на групповых занятиях.

Занятия проводятся в групповой или индивидуальной формах.

Набор обучающихся проводится без вступительных экзаменов по типовому заявлению, форма которого утверждается приказом Директора. 

Обучение осуществляется в очной, заочной форме, а также в дистанционной форме обучения (посредством сети интернет) в утреннее, дневное и вечернее время. Учебный процесс осуществляется в течение всего календарного года. Начало занятий осуществляется по мере комплектования учебных групп. Время начала и окончания занятий для всех групп определяет Директор. Продолжительность обучения определяется в зависимости от объема выбранной программы или курса. По желанию обучающего возможно изменение интенсивности обучения.

Практикуются следующие виды учебных занятий: лекции, практические и семинарские занятия, семинары по обмену опытом, выездные занятия, стажировки, консультации и другие виды учебных занятий.

После окончания каждого этапа обучения проводится промежуточная аттестация. Промежуточный контроль проводится в процессе изучения образовательных программ в форме тестирования с системой оценок: зачет, незачет.

Итоговая аттестация выпускников проводится по окончании каждого курса в тестовой форме.

При обучении применяются следующие методы:

· устное изложение материала (объяснение, рассказ, лекция);

· беседа, показ (демонстрация, наблюдение);

· упражнения (тренировки);

· самостоятельная работа и другие методы и приемы.

Указанные методы применяются, как правило, комплексно. Выбор метода обучения для каждого занятия определяется преподавателями в соответствии с требованиями программ подготовки, составом и уровнем подготовленности обучаемых, степенью сложности излагаемого материала, наличием и состоянием учебного оборудования и технических средств обучения, местом и продолжительностью проведения занятий, методическими рекомендациями.

Календарный учебный график на 2013-2014 учебный год

График учебного процесса на 2013-2014 учебный год 

02.09.2013г. –  3.11.2013г.  -  1 четверть,

10.11.2013г. – 24.12.2013г.  -  2 четверть,

09.01.2014г. – 23.03.2014г.  -  3 четверть,

30.03.2014г. – 31.05.2014г.  -  4 четверть.

01.06.2014г.- 31.08.2014г.  –  летний семестр

Продолжительность  учебного года: не менее 34 учебных недель;

 Продолжительность каникул в 2013 – 2014 учебном году

	Каникулы
	Срок начала и окончания каникул
	Количество дней

	Осенние 
	4.11.13 - 09.11.13
	6

	Зимние 
	30.12.13 - 8.01.14
	10

	Весенние 
	24.03.14– 29.03.14
	6

	Дополнительные весенние 
	2, 4, 10 мая 2014 года
	3


Дни отдыха

Государственные праздники Российской Федерации

 Проведение промежуточной аттестации 
Промежуточная аттестация проводится без прекращения образовательного процесса.

Проведение итоговой аттестации

Итоговая аттестация проводится по окончании каждого курса в тестовой форме.

Регламентирование образовательного процесса 
Обучение ведется с понедельника по воскресенье с 9.00 до 21.00.

Занятия в зависимости от выбранного курса могут длиться один, полтора, два, два с половиной, три академических часа. Один академический час составляет 45 минут. После каждого академического часа предусматривается перерыв продолжительностью не менее 10 минут. Допускается спаривание занятий продолжительностью не более 90 минут.

Оценочные и методические материалы

Методические рекомендации

Обеспечение качества обучения достигается через использование современных методических подходов, технологий и соответствующих приемов обучения.

Контроль  качества обучения осуществляется на нескольких этапах: до начала учебного курса, в середине  и по окончании обучения.

Методические  аспекты обеспечения  качества обучения

Обучение  английскому языку строится в рамках личностно-ориентированной парадигмы обучения. В центре всего учебного процесса находится учащийся со своими потребностями, опытом, знаниями, целями и личностными особенностями. Учащийся является активным субъектом и полноправным участником учебного процесса, а не объектом, основной задачей которого являлось бы механическое восприятие новой информации.

Личностно-ориентированный  характер обучения проявляется  в том, что курс позволяет учащимся добиться значимых для них учебных и личностных результатов. Курс даёт учащимся доступ к иноязычным источникам информации и учит пользоваться полученной информацией для личностного развития, готовит учащихся к дальнейшему использованию изучаемого языка в повседневной жизни. Курс позволяет всестороннее и сбалансированно развивать не только иноязычную коммуникативную компетенцию, но и умение взаимодействовать в обществе, работать в команде, учитывать мнения и желания других участников общения, использовать изучаемый язык для решения практических задач.

Учащиеся также достигают серьезных результатов на метапредметном уровне. Это становится возможным благодаря использованию в обучении современных материалов из различных сфер жизни и областей знания.

При обучении большое внимание уделяется развитию социокультурной компетенции учащихся, а именно умению общаться в иноязычной среде с представителями других культур, толерантно относясь к проявлениям иноязычной культуры и достойно представляя свою страну. Это становится возможным путем знакомства учеников в ходе обучения с особенностями коммуникативного поведения представителей различных культур, изучения ряда важнейших аспектов международного этикета и развития умения говорить о родной стране на основе изученного материала. Внимание к развитию социокультурной компетенции помогает научить учащихся эффективно решать различные коммуникативные задачи в условиях многонациональных коллективов в поликультурной среде, воспитывать такие важные личностные качества, как толерантность, уважение к родной и иностранным культурам, умение учитывать культурные особенности всех участников общения в процессе обучения иностранным языкам.

Для обеспечения высокого качества обучения используются следующие  современные педагогические технологии: обучение в сотрудничестве, использование проектов, информационно-коммуникационных технологий (ИКТ), развитие критического мышления учащихся и другие.

Обучение  в сотрудничестве позволяет добиваться более высоких результатов обучения, так как на курсе есть учащиеся с различными способностями. Необходимость для успешного решения коммуникативных задач взаимодействовать на изучаемом языке, передавать информацию, помогать друг другу ведет к более быстрому и успешному формированию коммуникативной компетенции у учащихся.

Использование проектов позволяет учащимся творчески применять получаемые в ходе обучения знания для достижения конкретных практических целей и тренироваться в решении практических задач с помощью изучаемого языка.

Методически грамотное использование информационно-коммуникационных технологий (ИКТ) также позволяет поддерживать высокое качество обучения. В качестве ИКТ используются интернет-ресурсы (новостные сайты, материалы газет и журналов, прочих средств массовой информации, видеоролики, сайты для студентов, учебные интернет-ресурсы и прочие), онлайн-тесты для самоконтроля учащихся, интерактивные упражнения для отработки лексики и грамматики, средства дистанционного обучения, включая разнообразные мессенджеры. Каждое применение ИКТ направлено на решение конкретных задач обучения. Средства дистанционного обучения используются для работы с учащимися, которые не могут физически присутствовать на уроке. Информационные ресурсы Интернета, включая видео- и аудиоресурсы, позволяют расширять информационное поле в изучении английского языка, сбалансированно обучать всем видам речевой деятельности (аудированию, чтению, письму и говорению) и использовать аутентичные тексты различных жанров. Онлайн-тесты и интерактивные упражнения позволяют развивать автономию учащихся, их умения выстраивать индивидуальную образовательную траекторию, а также предоставить учащимся возможность выполнять дополнительные упражнения различных уровней сложности и компенсировать нехватку отработки или знаний, обусловленную личным опытом учащегося. Использование ИКТ позволяет решать ряд учебных задач более эффективно, чем использование традиционных приемов обучения.

Развитие  критического мышления как педагогическая технология используется с целью развития информационной компетенции учащихся, а именно умения найти нужную информацию, выбрать релевантную информацию, всесторонне рассмотреть проблемы и найти оптимальные способы их решения. Помимо этого, развитие критического мышления используется как основа для развития у учащихся умения порождать аргументированные устные и письменные высказывания, четко выражать и отстаивать свою точку зрения на изучаемом языке. Развитие критического мышления учащихся целенаправленно осуществляется в ходе обсуждения проблем на иностранном языке, многочисленных ролевых игр, обучения написанию эссе и других видов упражнений.

Систематическое использование перечисленных современных образовательных технологий позволяет обеспечивать деятельностный характер обучения. Учащиеся не просто получают информацию, узнают и запоминают новый языковой материал, а с помощью иностранного языка решают практические задачи на каждом занятии (подготовка к зарубежным поездкам, к профессиональному и повседневному бытовому общению на изучаемом языке). Такие приемы, как обсуждение проблем, ролевые игры, simulations, проектная деятельность позволяют учащимся достигать очевидных результатов с первых занятий и поддерживают их высокую мотивацию, что, в свою очередь, ведет к повышению качества обучения.

Мониторинг прогресса и  достижений учащихся

В ходе обучения осуществляется как текущий, так и промежуточный  и итоговый мониторинг прогресса и достижений учащихся.

Текущий мониторинг осуществляется по итогам каждого занятия на основании качества работы каждого учащегося.

Промежуточный мониторинг осуществляется по итогам изучения каждого учебного раздела курса. Для промежуточного мониторинга используются готовые контрольные работы из базового учебника, либо контрольные работы, разработанные самим преподавателем. Результаты такого контроля сообщаются учащимся с целью помочь им координировать собственную работу и своевременно исправлять свои ошибки. В случае если в результате промежуточного мониторинга выявляются недостаточно высокие учебные достижения у конкретного учащегося, этому учащемуся предлагается выполнить диагностический тест с целью выявления причин возникновения проблем и определить пути решения индивидуальных проблем.

Итоговый  мониторинг позволяет оценить успешность всего курса в целом, учебные достижения каждого из учащихся и служит одним из показателей качества работы преподавателя и качества обучения в Школе в целом.

Используется компетентностный подход к оцениванию учебных достижений учащихся. За основу для такого оценивания берутся разработанные Советом Европы Общеевропейские компетенции владения иностранным языком. Так, учащиеся начинают обучение с предпорогового уровня элементарного владения английским языком А2. После окончания курса учащиеся выходят на пороговый уровень самостоятельного владения английским языком В1. Свое продвижение в освоении английского языка обучающиеся могут оценить с помощью таблиц самооценки (приложение 1).

Результаты мониторинга предоставляются обучающимся (потребителям) и/или их представителям (заказчикам) по электронной почте или по телефону. 


