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Отчет об исполнении предписания
Департамента по контролю и надзору в сфере образования министерства образования Тульской области

Во исполнение предписания №2018/50-н от 04.04.2018 Департамента по контролю и надзору в сфере образования министерства образования Тульской области с целью устранения указанных в предписании нарушений проведена следующая работа: 
ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» разработана,согласована с учредителем и размещена на официальном сайте организации Программа развития Частного учреждения дополнительного образования Центр иностранных языков «Академия успеха» http://www.academytula.ru/articles/360.html.

ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» разработаны, согласованы с учредителем и размещены на официальном сайте организации локальные нормативные акты, регламентирующие режим занятий обучающихся, формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся, порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся http://www.academytula.ru/articles/360.html.
В Учебный план ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» включены формы промежуточной аттестации 

http://www.academytula.ru/articles/356.html.

ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» обратилось в Министерство образования Тульской области с заявлением о переоформлении лицензии на осуществление образовательной деятельности по адресу: 300000, г. Тула, ул. Менделеевская д. 5.

На официальном сайте ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» размещен отчет о результатах самообследования Частного учреждения дополнительного образования Центр иностранных языков «Академия успеха».
Нарушения правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении правил размещения па официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на сайтеЧастного учреждения дополнительного образования Центр иностранных языков «Академия успеха» (http://academytula.ru) устранены.
В частности, на официальном сайте ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» размещена информация:

о дате создания образовательной организации, об учредителе образовательной организации, режиме, графике работы http://www.academytula.ru/articles/351.html;

о структуре и об органах управления образовательной организации http://academytula.ru/articles/350.html, в том числе:

наименование структурных подразделений (органов управления);

фамилии, имена, отчества и должности руководителей структурных подразделений http://www.academytula.ru/articles/354.html;

места нахождения структурных подразделений:

адреса официальных сайтов в сети - Интернет и структурных подразделений (при наличии):

адреса электронной почты структурных подразделений (при наличии); сведения о наличии положений о структурных подразделениях (об органах управления) с приложением копий указанных положений (при их наличии);

об описании образовательной программы с приложением ее копии http://www.academytula.ru/articles/356.html;

об учебном плане:

об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий (при наличии) http://www.academytula.ru/articles/356.html;

о календарном учебном графике с приложением его копии http://www.academytula.ru/articles/356.html;

о методических и об иных документах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса http://academytula.ru/articles/96.html;

о реализуемых образовательных программах с указанием учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, предусмотренных соответствующей образовательной программой
http://www.academytula.ru/articles/356.html;

о численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц http://www.academytula.ru/articles/356.html;

о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе: наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практическихзанятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья http://academytula.ru/articles/348.html;

обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

условия питания обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

условия охраны здоровья обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе, профессии, специальности, направлению подготовки (на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц) http://academytula.ru/articles/344.html;

о наличии и условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки http://academytula.ru/articles/345.html;

о наличии общежития, интерната, количестве жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании платы за проживание в общежитии;

об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц http://academytula.ru/articles/346.html;

о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года.
На официальном сайте ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха» размещены копии:

устава образовательной организации
http://www.academytula.ru/articles/360.html;

локальных нормативных актов, предусмотренных частью 2 статьи 30 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», правил внутреннего распорядка обучающихся, правил внутреннего трудового распорядка и коллективного договора 

http://www.academytula.ru/articles/360.html;

отчет о результатах самообследования 

http://www.academytula.ru/articles/360.html;
документов о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, документ об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе http://www.academytula.ru/articles/353.html;

предписаний органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний.
На официальном сайтеЧастного учреждения дополнительного образования центр иностранных языков «Академия успеха» (http://academytula.ru) устранены нарушения требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, приказа Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации». 

В структуру официального сайта ЧУДО Центр иностранных языков «Академия успеха»добавлены:

специальный раздел «Сведения о центре» http://www.academytula.ru;

подразделы, содержащиеся в разделе «сведения об образовательной организации» http://www.academytula.ru/centr.html.

Директор
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